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2AM: sl
M SHI=HE
S NBE SAUEMA JI=X3 AlY (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
202 04 d| 36,960 36,960 0
01 2L Y| 36,960 36,960 0
Osolazds SEES ol
280,000 x 112l x12& 36,960
MII=ESZAE (sEI1=1) 1,007,466 412,466 595,000
= 503,733
Al 503,733
402 Q12+ X2 0| & 1,007,466 412,466 595,000
= 503,733
Al 503,733
01 QI2t X2 X 1,007,466 412,466 595,000
OEIZZE MAI=AHAX2H
162,466,000 1 A~ 162,466
= 81,233
Al 81,233
ONSEMNZX Mo SSHHRASAY
400,000, 000& * 1Al 400,000
= 200,000
Al 200,000
OfRJls EeldE 24d X4
100,000, 000& * 1 A~ 100,000
= 50,000
Al 50,000
ORSIME 28 &2 Hollg M AlY
30,000,000 =10 2 30,000
= 15,000
Al 15,000
Osa a2 0l =& HXJls MY
25,000,000 =10 2 25,000
= 12,500
Al 12,500
OCtHIAXZ MAMA JNls=A"
30,000,000 =10 2 30,000
= 15,000
Al 15,000
Otz XI| EolE8 R2ES MM LAY
200,000,000& * 104 &~ 200,000
= 100,000
Al 100,000
Oztg =2Usd 3 U232 AlE
60,000,000 =1 & 60,000
= 30,000
Al 30,000
=244 WSS X 29 148,700 149,650 A 950
201 LBt ]| 700 600 100
01 At 22l bl 700 600 100
O6 Xtz 700




2AM: sl
M SHI=HE
Sel: DEE SHSYM JSXH AY CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
CESAS ZAA0 20 EY YRE
700,000& =1 CH 700
206 M = Hl 148,000 149,050 A 1,050
01 X2 bl 148,000 149,050 A 1,050
Os+4 X =04 134,800, 000& =14 134,800
OZ244 ENMM U X &
3,300,000& *4ha 13,200
Sll&Es dsay 33,063 26,631 6,432
201 Bt A | 15,903 9,471 6,432
01 At 22l ] 800 480 320
O1 getx=2H| 800
DNEEZ EMS2 40,000& x50 42 D 800
02 532494l 15,103 8,991 6,112
O1 222=2 % HA 3,550
>SS EE2 600, 000& *5CH 3,000
DEFINREE S 80,000& *5CH 400
DS BAE==2 30,000& x5CH 150
O4 XA ey 11,553
>AYESE 3,416,000 =4 CH +70/100 9,565
>ASESE 2,839,000& x1CH x70/100 1,988
202 044 17,160 17,160 0
01 2LHOHI 17,160 17,160 0
Ogsad =0 110,000& 1321 x12& 17,160
MNEH2AZLY 2H 20,366 18,047 2,319
101 @ 21| 20,366 18,047 2,319
04 JI2ZtHI22XNHEE 20,366 18,047 2,319
OoaFTaA A 2 20,366
>II23 47,400 121 %208 9,860
>DEELE 47 4003 %1021 %44 2,086
DAHAXEE 47 ,400& 121 x10 474
> a2 9,860,000 x4/12 3,287
>4l B8 = 2,159,000 1Al 2,159
Da2Aad 2 WESEXH  250,000&x121 %102 2,500
AYYIE2D|s XI|=AH (&) 429,560 80,000 349,560
o= 168,968
Al 260,592
402 QI2v X2 0| & 429,560 80,000 349,560
o= 168,968
Al 260,592
01 It x 429,560 80,000 349,560




2AM: sl
M SHI=HE
CHelr DEA SMSM4 JENY AY GEERED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
OHZZ2EY0E &EF 3 AHFHMA AlY
20,000,000 =10 & 20,000
& 7,500
Al 12,500
Oblsd QEH EatHXXA
130,000, 000& =11 A&~ 130,000
& 39,000
Al 91,000
Oz2DZE A MACEX] 40,000,000 * 10 A 40,000
= 15,000
Al 25,000
Orlatd A MACT I|CelY SSeHAY
24,000,000 = 1J0 2 24,000
= 9,000
Al 15,000
Ol =&10 Mg AlY
14,400,000& * 10 & 14,400
= 4,320
Al 10,080
OAMNENME ES 2 &Etd SaetH
24,000,000 = 1JH 2 24,000
= 9,000
Al 15,000
Ol B2 2212 eI
17,160,000 * 14 17,160
= 5,148
Al 12,012
OXNGEHLSIAIE (=522 SsHAXH)
160,000, 000& 1 A~ 160,000
= 80,000
Al 80,000
=Mz IN=Xd 127,200 59,280 67,920
402 QI2v X2 0| & 127,200 59,280 67,920
01 812t X 127,200 59,280 67,920
OXEH BEHMN 201D &8 A5 AlY
300,000& x70CH 80/ 100 16,800
OKFTHIHEY SRS AlY
40,000,000 x1JH 2~ +60/100 24,000
OO0l & GAP MAMEX =M
80,000,000 « 11 2~ 60/ 100 48,000
ONEZE ety EEQEHN 4
48,000,000& *80/100 38,400
S|z 2sXd 12,000 20,000 A 8,000
= 2,000
Al 10,000
101 e1214| 12,000 20,000 A 8,000
= 2,000
Al 10,000
04 JI2tHI22XNEES 12,000 20,000 A 8,000




2N sI=sY
M sgIIsNe
&€ NFTE sdSde JI=X AY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O8d d=s)I= N2 12,000,000 * 14 12,000
= 2,000
Al 10,000
MAHEZ Y AASUHSHLA =23 70,600 370,681 300,081
= stzed 29 4,896 4,868 28
101 @14l 1,896 1,868 28
04 JI2ZtHZ22 a2+ 1,896 1,868 28
Ot st=22d 29 UFY 1,896
>olEs 47,400 291 x202 1,896
206 M= Hl 3,000 3,000 0
01 M= 4l 3,000 3,000 0
Ot e Al L UL (LM E 2 38)
3,000,000 » 14! 3,000
FTACHE == 2 &d SEeE A4S MY 30,000 40,000 A 10,000
402 RI2EX20| A 30,000 40,000 A 10,000
01 RIZEAI=2E X 30,000 40,000 A 10,000
O8s0t 24 X= 2SLEIX AEY
6,000, 000& *5ha*50/100 15,000
OXIArE et Xl M5 AlY
30,000,000& *50/100 15,000
A0 RERI MAI)I=E23A4Y 10,704 8,766 1,938
101 14 Hl 4,740 2,802 1,938
04 JIZtHZ2Z2XNHEE S 4,740 2,802 1,938
ORSUPZS AEZ 29 J|2H2 22X
47,4003 +221 x50 4,740
201 £B-2dH| 1,200 1,200 0
01 At 22l 1,200 1,200 0
o6 21tz 1,200
PLURS AYE =X AUE
1,200,000& » 14 1,200
206 M= Hl 4,764 4,764 0
01 24l 4,764 4,764 0
OIS ML INM L (HISX 2 105
) 4,764,000 =14 4,764
LSt 2T IHE &S Al 25,000 25,000 0
402 RI2FX=01 M 25,000 25,000 0
01 RIZEAI=2E X 25,000 25,000 0
OLfste 2IF =AREER] OFE M AFAIY
50,000, 000& *1JH 2 *50/100 25,000
TEE MB=sY JsES 802,839 685,894 116,945
= 28,400




M sllsn

M sYII=HE

& MEIE MB=sY Jl=ES (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 774,439
EYTEHEE MY & dFHE =4 73,386 71,067 2,319
101 @124 dl 20,366 18,047 2,319
4 D12t Z2XREES 20,366 18,047 2,319
Osgzddy 249 20,366
>llEs 47,4003 +121 208 9,860
PEE=E 47,400 =191 x44 2,086
Dot 47,4003 «121%10 474
PR 9,860,000& x4/12 3,287
>4l 2= 2,159,000& » 14! 2,159
DaAH Y WESEEHl 250,000 *121 102 2,500
201 et 8,020 8,020 0
01 At 22l 3,520 3,520 0
O1 gt=EHl 3,100
PEXHEE ANE2=SF HME 4003 +3,00004 1,200
DEAHIE ANUIHSAN HE
300& *3,000% 900
PEY U ASH BA A ASH 24
=3 800& *1,2504 1,000
O4 1l =l 420
PHBY BHARM M U ANDWH =Y
= 70,0003 *321+23] 420
02 =24l 4,500 4,500 0
O3 A& ZHlI s Xl 4,500
DESEESSZEA AMLZTH R
150,000 303 4,500
207 A O] 45,000 45,000 0
03 Al & 12 HI 45,000 45,000 0
OFBY AT A AIA(1005)
50,000& x100& 5,000
OXESE SESHA MFEX(30B)
100,000& 308 3,000
OMBH ZHAFA MHEE JHA(0I22, BA
) 500,000 «2&*12& 12,000
ORN=E2HE &Fst BEEANS
100,000& 250 25,000
ANESIRA EASEMNE AdSAE 5,000 5,000 0
402 2I2H X201 M 5,000 5,000 0
01 BIZEAt=2 82 X 5,000 5,000 0
OANHESIRA ELSEMNE AlY
5,000,000 *2J 2~ *50/100 5,000
HAMER 018 2ESI=sY AlY 168,000 168,000 0
402 RI2HXt20l 168,000 168,000 0




2N sI=sY
M =gIl=eg
& MEIE MB=sY Jl=ES (&t
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 RIZERt2EX 168,000 168,000 0
Oz EdsAM 08 Al
600, 000:& *350ha*80/ 100 168,000
TEBOEE HEA UHESLE 4 AY 2,000 2,000 0
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 =8l 2,000 2,000 0
Ot 2z8 X As8sus SAAY
2,000,000 » 104 & 2,000
Heds ¥z N (=sI=1) 56,800 19,600 37,200
= 28,400
Al 28,400
101 1244 Hl 3,000 1,500 1,500
= 1,500
Al 1,500
04 JIZHHZ22XRHEES 3,000 1,500 1,500
OHHE M NSHA2Y LAY
3,000,000& =14 3,000
= 1,500
Al 1,500
201 LB-2d| 3,000 3,000 0
= 1,500
Al 1,500
01 At 22l 3,000 3,000 0
O1 get==2Hl 3,000
DEHMNSYN € sl 228 WA
3,000,000& » 14! 3,000
= 1,500
Al 1,500
206 M= Hl 14,800 12,900 1,900
= 7,400
Al 7,400
01 MHZ 4l 14,800 12,900 1,900
OgoiEs&H & 2RI
8,800,000 » 14! 8,800
= 4,400
Al 4,400
Ogols 2222 6,000,000& »14! 6,000
= 3,000
Al 3,000
405 XHobF S HI 36,000 2,200 33,800
= 18,000
Al 18,000
01 HatL EZFH S 36,000 2,200 33,800
Otz Nsd=s)|=23 XA
36,000,000& =14 36,000
= 18,000




2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He
AESE MY JeES

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 18,000
FE0MES HHSH MAAIE X 366,453 265,027 101,426
101 1244 Hl 37,873 18,047 19,826
04 JIZHHZ2XEES 37,873 18,047 19,826
ORESOMZ HHLUUMALE 2 21,219
>llEs 47,4003 «121+208 9,860
PEEH 47,400 191 442 2,086
> AX =S 47,4003 «121+10 474
>aN=3 12,419,000 *4/12 4,140
>4l EE = 2,159,000& =1¢! 2,159
DaAdH ¥ WEEEH 250,000 *121 108 2,500
ORE0ld=tes 2 16,654
>olEas 47,4003+ 121 x167L 7,916
PEsd 47,4003 «101+352 1,659
Dot 47,4003 101 %8 380
>aNS 7,916,000& *3/8 2,969
DANEE = 1,730,000& 12! 1,730
>SAH ¥ NS xH 250,000 8 2,000
201 L2l 81,580 79,980 1,600
01 At 22l 4,300 2,700 1,600
O1 get=EHl 3,600
PRENME 2 ¥ S21E WA
1,000& +2,000% 2,000
PRES0MSHHY 2 X 200,000 «8IH A& 1,600
O4 1l =l 700
PRENMS A7 & HHSHEH T=H
70,0003 121 +23] *5JH & 700
02 =224l 77,280 77,280 0
O3 A& &l |Xdl 24,000
DRENME LA AILFHH S
3,000,000 «8IH & 24,000
O1 23223 % AMA 53,280
PRE0MES Y &=
500,000 *8IH & +12& 48,000
DPRE0MS HYA MIAHEE Sl ==
=3 90,000& »12& 1,080
DRSNS HYA 23 (2%, 4%, 82
2,48 X, Heh, S H) 4,200
50,000& *700 2128
206 M= Hl 240,000 160,000 80,000
01 M= 4l 240,000 160,000 80,000
Olld=StHHeMNE & 800,000& *x300& 240,000
207 A O] 7,000 7,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Dutstd s ABSHTR AEE AL EFU S
500,000& x10& 5,000
206 M= Hl 10,000 10,000 0
01 =8l 10,000 10,000 0
OAIRANEE 29 XM 200,000& x50 10,000
207 RO 15,000 15,000 0
03 A& &2l 15,000 15,000 0
OZ=2g A4ZNEAR(SEXNE £)
150,000 x10& * 103l 15,000
401 AIEHI L 2 CHYI 10,000 10,000 0
01 A& HI 10,000 10,000 0
ONStYsMSANEE ZLESA
10,000& =1,000m" 10,000
405 TtobF S| 500 0 500
01 et EFSFHSHI 500 0 500
Onstgdsasy dstEE 500,000& = 1CH 500
A= M2 WY 32,352 26,047 6,305
101 @124l 24,352 18,047 6,305
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 24,352 18,047 6,305
Ol =)= MUIA(2AMNY) 24,352
>olEs 47,4003 =191 x250 11,850
DEsd 47,4003 +121x52 2,465
DXt 47,4003 =121« 12 569
SO = 1,317,000& » 121 33| 3,951
>aaldl ¥ wshl 250,000& =121 %123 3,000
>4l EE = 209,750& x1Q1x12& 2,517
207 Ao 2| 8,000 8,000 0
03 Al & 11 HI 8,000 8,000 0
Ot s Iz 8 MEIA(SEAY) 8,000
DEZMHZIISMY K7L
100, 000& x20& *4 3| 8,000
Hetds HPANE 2Y 68,840 65,440 3,400
201 LB-2E| 46,340 42,940 3,400
01 At 2t 2l 12,420 11,220 1,200
O3 2g=¢ 12,000
Dreled FUXNESEZ20H 29 ZAE
200, 000& *602] 12,000
O4 1=l 420
DS YSAL AEE U Xem e
70,0003 +321+23] 420
02 =224l 33,920 31,720 2,200




A m2IE
e

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
O1 23232 % AMA 21,720
DUtsStHsAE &I
450,000& 4 &+« 12& 21,600
DREZEEX S AERS
10,000& = 1CH »12& 120
O2 ¢zl 8,200
DRo24 FUHISZE HYASH (S AIJ
) 8,200,000 » 14! 8,200
O3 AIE ZHI= Xt 4,000
DutstdsAld A 22 2,000,000 10 & 2,000
Deoled AUXNSZE A2
2,000,000 » 104 2 2,000
206 M= Hl 10,500 ,500 A 2,000
01 =8l 10,500 ,500 A 2,000
Oscled JAXN=2Zd e M=z
5,000& 302! +703] 10,500
207 Ao &I 10,000 ,000 0
03 Al & 11Hl 10,000 ,000 0
OZXISA =5tZA AEATX
50,000& 803 4,000
ORcled 43Il He 100,000 203 2,000
OXS&totA THEHOl= e 100,000 40& 4,000
405 THobH S| 2,000 0 2,000
01 XML =S ZH SHI 2,000 0 2,000
oWz 1,200, 0002 = 1CH 1,200
ogeax 800, 000& 1 CH 800
=SEEE AMEAHR 7,500 ,000 A 2,500
207 A RO H| 7,500 ,000 A 2,500
03 A& &2l 7,500 ,000 A 2,500
Olt=ZZHE L AlgH2 7,500,000& x 14! 7,500
FENE EtA L 8,000 ,000 A 2,000
201 Let24d] 3,000 ,000 A 2,000
01 At 22l 3,000 ,000 A 2,000
O1 Let==EHl 3,000
PIISH o REH 24 242
3,000,000 =14 3,000
207 Ao H| 5,000 ,000 0
03 Al & 12 HI 5,000 ,000 0
ORZENH XNFEs AR
100,000& x10& *53l 5,000
T2 E SEEY 2 JlsdaAR 6,000 ,000 0




M sllsn
M gl

S NSSHE L BEYs ASAEY o7 (S &2)
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
207 A3 IH | 6,000 6,000 0
03 AIE A 32| 6,000 6,000 0

ORYy Pox2 BEXEN L Js8 o7
150, 000 x10=E %4 3| 6,000

EZNA MBS 3R 5,000 5,000 0
207 30 | 5,000 5,000 0
03 A& 32| 5,000 5,000 0

OEZNAS 0188 4BHAD(0Y 2 522
) 50,000 x20=E *x53] 5,000
NE=s=XNECAIY E48sH(sI=) 581,139 130,910 450,229
2 324,000
Al 257,139
NAsZENEAY 283 (52012 505,714 50,000 455,714
2 324,000
Al 181,714
201 et d| 2,000 0 2,000
2 1,400
Al 600
01 AP 2t 2| bl 2,000 0 2,000
ONA=ASH2Y BAR
100, 0003 x2A] 2t%x103] 2,000
2 1,400
Al 600
301 et A= 3,000 0 3,000
= 2,100
Al 900
09 HAIAHI EAZ 3,000 0 3,000
ONsASHs2y 34 o ofl 24
3,000,000 x14! 3,000
2 2,100
Al 900
402 SI2vXHE0| ™ 350,714 0 350,714
2 245,500
Al 105,214
01 812t X 350,714 0 350,714
ONHSASHBIAY (MHHASXES)
350,714,000 *14! 350,714
2 245,500
Al 105,214
405 XHA&HF S HI 150,000 50,000 100,000
= 75,000
Al 75,000
01 AL Z2FF S| 150,000 50,000 100,000
OSEHEA 24 &Y 150,000, 000& = 14! 150,000
2 75,000




M sllsn

M sYII=HE

Sel: NSENCAY B83H(52IIeH) CER-ED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
| Al 75,000
NES=sEEHSIN=XE 75,425 80,910 AN5,485
101 @121l 32,225 33,790 A 1,565
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 32,225 33,790 A 1,565
OsgasHeEd 20,367
>IIE23 47,4003 191 %208 9,860
>DFEEsaY 47,4003 *101 44 2,086
> A G 47,4003 *121 10 474
>ANS 1,096,000& 121 %33 3,288
>ZAadH ¥ wsHl 250,000& 121 x10& 2,500
DAESE = 215,900& 121 x10& 2,159
OsdUeSHEER2E LAIAYE 2 11,858
>olE23 47,4003 #2901 x 120 11,376
DAl 282 482,000& =19l 482
201 LEt2 Y| 31,200 27,120 4,080
01 AP 2t2l bl 7,000 10, 120 N 3,120
O1 etx=2H| 2,000
PsgstSHEE2YE detx=2Y|
200,000& *10& 2,000
O3 28=¢Y 5,000
PsRnaA2Y A=Y
200,000& * 121 x253] 5,000
02 33249l 24,200 17,000 7,200
O1 22=2 % HA 19,200
PsgstSHERE MIe=a
17,400,000& * 14| 17,400
DEIJICGHHNEH Y ==+2 150,000& x12& 1,800
O3 A& &Hl R4l 5,000
PsgstSHEE AEEBIRA
500,000& *10& 5,000
206 T 2l 12,000 20,000 8,000
01 = bl 12,000 20,000 A 8,000
OsdesHEgdE2g MM 200,000& *60& 12,000
HHSHHH (sHII=1) 115,355 114,770 585
= 13,000
Al 102,355
ol 2| 87,559 88,574 A 1,015
= 13,000
Al 74,559
ol 2A | 60,403 58,485 1,918
101 @121 60,403 58,485 1,918
01 2= 60,403 58,485 1,918




SN s2IlED
N2 H293H(sY
S I E= CERED
= - 4 14
N X8-S (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
OAlZ2te 2 8,7543 %2321 x300A| 2+ 60,403
HA2AH| (A4St =8 &) 27,156 30,089 A 2,933
2 13,000
Al 14,156
101 e1214| 27,156 24,089 3,067
2 13,000
Al 14,156
03 2I1H 2«2 27,156 24,089 3,067
OELAH tT2 X} ol el(Da
A = A 27,156
>olE2s 1,203,430 121 x12& 14,442
= 13,000
Al 1,442
N 47 400 121 %10 474
>ANHB 14,441,160 x4/12 4,814
DAl 2 2,110,000 1Al 2,110
> Al2F2 193,000& x 121 x12& 2,316
> a2 aldl 250,000 x121x12& 3,000
| 2 &l 27,796 26,196 1,600
Jl2 &4l 27,796 26,196 1,600
201 Yete | 14,796 14,796 0
01 AP 22| H| 14,196 14,196 0
O1 get=2H| 8,400
DENSYE =24 700,000 x12& 8,400
O5 24| 5,796
Do 7,000 #2321 x33| x12& 5,796
02 =224 | 600 600 0
o1 222 ¢ 600
DRER2 50,000& *12& 600
202 044l 7,200 7,200 0
01 2L I 7,200 7,200 0
oJlsg= 600,000 x12& 7,200
203 YR XXl 4,200 4,200 0
04 EASHEIRFAH| 4,200 4,200 0
OBA2EA2=&H|(232) 350,000 x12& 4,200
405 XHoHFE S HI 1,600 0 1,600
01 ML S EH S| 1,600 0 1,600
OO0I=dlIy (H S8 500,000 = 1CH 500
Ogst3ag )] 500,000& = 1CH 500
OAMY 600,000& = 1CH 600




